Yo Gvowmng-Xnpeiog TaAovtOoELS

AAAN wia kpovon Kata TN SIAPKEIX TAAXVTWOTC.

K B<—d—>1—- ks

Ta oopo B kou T' pe péleg m=0,1kg ko my=2my=0,2kgnpepodv oe Agio opildvtio eninedo, deuéva ota
dxpo oploviiwv ehonpiov pe otabepic ki=30N/m kar k;=2k;= 60N/m avtictoyya, 6nmg 610 oynua, OTov
ol a&oveg TV dVo ghatnpimv cvurintovv. Ta copata Tov Bewpovvial VAMKA onueia, apeAnTémv duotdos-
v angyovv Katd d=0,3mM.Ack®vtag KOTIAANAEG SUVAUEIC 6TA GCOUATO, CVOTEPOVOLUE KABe elaTplo Ka-
16 0,3mkot agpivovue TowtdYpova To cdpata vo ekterécovy AAT. Metd amd Alyo To couUATA GUYKPOLO-
vtal TAAoTIKG, omdte T0 cuoowudtoua extelel o véa AAT pe otabepd D=k +k,.
Zntovviat.
i) H evépyelo toddvtoong KGOs cduUOTog TPV TNV Kpodo.
i) H evépyela ToAAVIOONG TOV GLGCOUATOUATOC.
i) H oamoAewo g punyovikig evépyetog (m evépyeto mov epgavileton og avénon g Bepuikng evépyelog
TOV COUATOV, GLV EVEPYELN LOVIUNG TOPUUOPPOCTG TOV COUATOV, GOV EVEPYELD XOV...), TTOL OPEL-
AETOL OTIV KPOLOT).
Amndvinon:
i) To kabe copo Oa extelécel taddvtoon pe TAdtoc A=0,3M,cUVETOS e EVEPYELEC TOAAVIMONG:
E = % D,A* = % kA = %30- 03°J = 135J xa

E,=<D,A = 2K, = L60.0325 = 273
2 2 2

. { {2
i) Ot dvo tahavimoelg Tpaypatonolovvtal pe v idwa mepiodo T =27 kﬂ =2r % GUVETMG TO.
1 1

omnpato Bo tepdoovy TovTOYpOova Ao TIg BEcelg 1Icoppomiag Kat Oa cuykpovsBohv, apod ETLUNKOVOLY
e€loov To. OLO EANTNPLA, GTO HECOV TNG aPYIKNG amdoTaons, o€ amdotacn X;=0,15mand tic Béoeig 1-
coppomiag kb emuépovg tardvtwons. Eeapuoloviag tnv datnpnon g eVEPYELNS TOAAVTOONC Y10

KkGOe copa taipvovue (Betikn M mpog ta 6e&1d karevOvvon):

1 1 1
E, =K,+U, —>Ek1A2 =§k1X12 +§mlUf—’

v =+ /%(AZ —X?)=+ \/‘3—2 (032 - 015?) m/s=4,5m's

1 1 1
E2 = K2 +U2 _>§sz2 :Ek2X§+ErT]2022—>
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v, =- \/ﬁ (A2 -x2)=- 6—20(0,32 — 015?) mis=-4,5m/s

m,
Epappolovtag tnv dathpnon g opung yio Ty Kpovon ToipVOULLE:
P/rp = P/zgr -

mo, + M, = (M +m,)v, —

- mu, + My, _ 01-45+0.2-(—-45) m/s=—15m/s

: m, +m, 01+02
[Taipvovtog to cvooopdtopo oty 0éon 1oppomiag Tov  — «—d—
kq B I ko
&Yovpe:
YXF=0— -
N
Foi=Fa2 — ko Afl = kz 'Afz - Afl =2 Afz — Al ::_A»fz
p k] Eof k2
Onwg AV, +Al, =03m — l)vf:{ I_IF—IPJV
Al =02m ko Al, = 0lm I
W

Ondte ™ oTIYUN TS KPOVUOoTN G TO GLGCMUATOWNA PpioKe-
tat og amopdkpuvon X=0,15m-0,2m=-0,05m (0,05piotepd tng véag BEong icoppomiag Tov).
"Etoln evépyela g véag taldvtwong Ba sivat:

E =K+U :%(n‘h+mz)u,f+%(k1+k2)xz =%o,3-152J +%9o- 0052 = 045)

i) Tho TV omdAELo TG UNXAVIKNG EVEPYELNG, Ba. TPENEL Vo SOVAEYOLUE OYL LE TIC EVEPYEIEG TOAAVIMONG,

OAAG pe T PonBela TG UNXAVIKNAG EVEPYELOG YO TO GUGTNIA TV 000 COUATOV Kot TV 000 glatnpi-

v, 6mov av ot Béom TG KpovoNg To TPAOTO eElaTNPLO €xel emprkuvon A/, kot to devtepo AL, B é-

YOVUE::
AEm}Z = E,ur];(/ﬁpw _Em];(/psmi
1 1 1 1 1 1 1
0B, =30+ 2met o Jiefar +Smo? |- Sk(an 4 Dielass o L m mt |
2 2 2 2 2 2 2
n
1 1 1 ,
A, =5 Moy +2 Mu; — (M +m,)o; i
1 2 1 2 1 2
AE, =-01.45"J+-02-45"J--03-15°J=27J
Hx 2 2 2
Xy6i0:

H mopamdvo amdieto TG UNYOVIKNG eVEPYELNG OV TTPEMEL VO GUYYEETOL LE TN UELMOT] TNG EVEPYELNG TAAM-
vidoemv (0Tov givor Eva PLEPOG TNG GUVOAIKNG UNYOVIKNG EVEPYELNG, OAAG Oyl 1 UNYaviKh evépyelal).

H peimon g evépyelag mov avapEPETaL GTIG EVEPYELES TOV TOAUVIOGE®Y Oa glvar
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AE_, =(E,+E,)-E, =135)+27J - 045) = 26J

Kot mpopavmg dev €xetl Kapd oxéon pe v (NTOOUEVT] OTOAEL UNYAVIKAG EVEPYELNG!

dmar garis@sch.gr
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